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IAIOTHTEZ THZ NPOZOEZHZ

1n IAIOTHTA: a+0=0+ a = a (Oudétepo otoiyeio)

O apBuog 0 (unbév) ovopaletal OUBETEPO OTOWXELO TNG TMpooBeong, ylwatl otav Tov @@@@

pocBEToupe og Evav aplBuo, o aplBuog autog Sev alhalet. Mapddelypa:

3+40=3kat0+3=3

2n IAIOTHTA: a+ B =B+ a (Avtipetadetikn W6Lotnta)

Y€ pla mpooBeon pnopolpe va aAAAEOUE TN OELPA TWV MPOCBETEWY, XWPLG va aAdEeL To
anotéAeopa. Napadelypa:

3+4=4+3=7

3n IAIOTHTA: (a+B)+y=a+ (B +y) (Mpoostaipiotiki L8LéTNTA)

Ye uila mpocBeon e MOAAOUG MPOCOETEOUG UMOPOUE VO EKTEAECOUE TIG IPOCOEDELC Ue
omnoladnmnote oslpd. Napadelyua:

3+4+5=(3+4)+5=7+5=12
n
3+4+45=3+(4+5)=3+9=12

4n IAIOTHTA: a+ (-a) = -a+ a = 0 (Yrtapén avtiBetouv aplOuov)

KaBe mpaypatikog aplbuoc a éxefl évav avtifeto aplbud —a, £€toL wote to abpoloud Toug va
elval to undév. Napadeiyparta:

3+(-3)

]
o

-7+7=0

MNapatipnon: O oaplBUog/undév eivol o PovadLkOg MPAYUOTIKOG aplBUog mou Sev €xel
ovtiBeto aplbuo.

Ektdéc UANG: Me tnv blotnta auvty Oa acyoAnBolpe oOtov PABOUUE TOUG OPVNTIKOUG
oplBuouc.
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